



KOLLAMCITY POLICE

<https://www.kollamcity.keralapolice.gov.in>
<https://www.facebook.com/citypolicekollam/>
<https://twitter.com/KlmCityPolice>

Dated : 17/07/ 2019

പോക്സോ കേസിലെ പ്രതിയെ റിയാദിലെത്തി അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണർ..

പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത പെൺകുട്ടിയെ പിഡിപ്പിച്ച കേസിലെ പ്രതിയെ സൗദി ഇന്റർപോളിന്റെ സഹായത്തോടെ കൊല്ലം പോലീസ് കമ്മീഷണർ മെറിൻ ജോസഫ് ഐ.പി.എസും സംഘവും റിയാദിലെത്തി അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. പോക്സോ കേസിലെ പ്രതിയായ കൊല്ലം ഓച്ചിറ സ്വദേശി സുനിൽകുമാറിന്റെ അറസ്റ്റ് രേഖപ്പെടുത്താൻ മെറിൻ ജോസഫ് ഐപിഎസിന്റെ നേതൃത്വത്തിലാണ് കേരള പോലീസ് സംഘം റിയാദിലെത്തിയത് .



ദീർഘകാലമായി റിയാദിൽ പ്രവാസിയായ പ്രതി സുനിൽ കുമാർ 2017 ൽ അവധിക്ക് നാട്ടിലെത്തിയപ്പോഴാണ് പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട പെൺകുട്ടിയെ

പിഡിപ്പിച്ചത്. കുട്ടിയുടെ പിതൃസഹോദരന്റെ സുഹൃത്തായിരുന്നു പ്രതി. ഇളയച്ഛൻ വഴിയാണ് പെൺകുട്ടിയുടെ വീടുമായി ഇയാള് ബന്ധം സ്ഥാപിക്കുന്നത്. അന്ന് 13 വയസുണ്ടായിരുന്ന കുട്ടിയെ ഇയാള് ലൈംഗിക പീഡനത്തിനിരയാക്കുകയായിരുന്നു. പിന്നീട് വിവരം സഹപാഠികൾ വഴി സ്കൂളിലെ അധ്യാപിക അറിയുകയും അവർ ചെയൽഡ് ലൈനിന് വിവരം കൈമാറുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് ചെയൽഡ് ലൈൻ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ ഇയാള് കുട്ടിയെ നിരന്തരം പിഡിപ്പിച്ചിരുന്നു എന്ന് വ്യക്തമായി. ഇതോടെ കേസ് റജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പോലീസ് അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചു.

നാഷണൽ സെൻട്രൽ ബ്യൂറോ ഇന്ത്യയുടെ ആവശ്യപ്രകാരം സൗദി ഇന്റർപോൾ മൂന്നാഴ്ച മുൻപ് സുനിൽ കുമാറിനെ കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തിരുന്നു. സൗദിയിലെ നടപടിക്രമങ്ങളെല്ലാം

പൂർത്തിയാക്കിസൗദി ഇൻറർപോൾ പ്രതിയെ പൊലീസ് സംഘത്തിന് കൈമാറി.

2010ൽ ഇന്ത്യയും സൗദി അറേബ്യയും തമ്മിൽ കുറ്റവാളികളെ കൈമാറാൻ കരാറുണ്ടാക്കിയ ശേഷം ആദ്യമായി ഒരു വനിതാ പൊലീസ് ഓഫീസർ ഇത്തരമൊരു ദൗത്യത്തിന് നേതൃത്വം നൽകുന്നത്. കേരള ആംഡ് പൊലീസ് സെക്കൻഡ് ബെറ്റാലിയന്റെ ആദ്യ വനിതാ കമാൻഡർ, കേരള കേഡറിലെ ഏറ്റവും പ്രായം കുറഞ്ഞ ആദ്യ വനിതാ ഐ പി എസ് ഓഫീസർ, ഉത്തരമേഖല കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന ആദ്യ വനിതാ ഐ പി എസ് ഓഫീസർ ഈ മൂന്നു റെക്കോർഡുകളുടെ ഉടമയാണ് മെറിൻ ജോസഫ്.

റിയാദിൽ കഴിയുന്ന സുനിൽ കുമാറിനെ നാട്ടിലെത്തിക്കാൻ സ്വാഭാവിക നടപടിക്രമങ്ങളിലൂടെ ഒന്നര വർഷമായി നടന്നുവന്ന ശ്രമങ്ങള് വിജയം കാണാതായപ്പോഴാണ് റെഡ് കോർണർ നോട്ടീസ് പുറപ്പെടുവിച്ചത്. റിയാദ് നാഷനൽ ക്രൈം ബ്യൂറോ ആണ് പ്രതിയെ കണ്ടെത്തി കൈമാറിയത്.

കൊല്ലം ഡിസ്ട്രിക്ട് ക്രൈം റിക്കാർഡ്സ് ബ്യൂറോ അസിസ്റ്റന്റ് പൊലീസ് കമീഷണർ എം. അനീൽകുമാർ, ഓച്ചിറ സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ ആർ. പ്രകാശ് എന്നിവരാണ് സംഘത്തിലുള്ള മറ്റ് പൊലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ.